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FORKLARINGSSIDE STUDIEPROGRAMRAPPORT 
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Startkompetanse og studiestart

Undervisning

Sosialt og faglig læringsmiljø

Organisering av studieprogrammet

Arbeidslivstilknytning

Vurderingsformer

Eget engasjement

1 2 3 4 5

4,0

4,1

4,5

4,2

4,3

4,3

4,4

2022

0,4

0,5

0,3

0,5

0,1

0,3

0,2

Nasjonalt

0,2

0,3

0,5

0,4

0,5

0,2

0,4

Institusjon

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

Sammenligninger

Overordnet tilfredshet

1 2 3 4 5

4,4

2022

0,1

Nasjonalt

0,4

Institusjon

0,0

Sammenligninger

 

 

Enkeltspørsmålene i undersøkelsen er gruppert i hovedområder. Hvert hovedområde består av flere enkeltspørsmål innenfor et overordnet tema.

HOVEDOMRÅDER STUDIEPROGRAMRAPPORT 
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Hvor enig er du i følgende påstander: - Jeg får
kompetanse som er viktig i arbeidslivet

Hvor tilfreds er du med: - Det sosiale miljøet
blant studentene på studiet

Hvor enig er du i følgende påstander: -
Undervisningen blir sjelden utsatt eller avlyst

Hvor enig er du i følgende påstander: -
Undervisningen dekker sentrale deler av

studieplanen (pensum, læringsutbytte, etc.)

Hvor tilfreds er du med: - Det faglige miljøet
blant studentene på studiet

I hvilken grad mener du at eksamen,
innleveringer­ og andre vurderingsformer hittil i

studiet ditt: - Har hatt tydelige kriterier f...

Hvor enig er du i følgende påstander: - Jeg får
kompetanse som gjør at jeg kan gå rett ut i

arbeidslivet uten ytterligere utdanning

Hvor enig er du i følgende påstander: - Lærerne
gir konstruktive tilbakemeldinger på arbeidet

mitt

Hvor enig er du i følgende påstander: - Jeg har
fått tilstrekkelig antall med tilbakemeldinger fra

lærerne på mitt arbeid

I hvilken grad opplevde/opplever du at: -
Utdanningen bygger videre på den

kompetansen du hadde ved studiestart

1 2 3 4 5

4,7

4,6

4,6

4,5

4,5

3,9

3,8

3,7

3,5

3,4

Nedenfor vises de fem enkeltspørsmålene som blir vurdert høyest og lavest av studentene. Spørsmålene kan være en indikasjon på styrker og
utfordringer.

TOPP OG BUNN STUDIEPROGRAMRAPPORT 
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Hvor enig er du i følgende påstander: - Jeg får
god informasjon om eksamen (f.eks. om

gjennomføring og klagemuligheter)

Hvor enig er du i følgende påstander: - Lærerne
gjør undervisningen engasjerende

Hvor enig er du i følgende påstander: - Lærerne
formidler lærestoffet/pensumet på en

forståelig måte

Hvor enig er du i følgende påstander: -
Undervisningen dekker sentrale deler av

studieplanen (pensum, læringsutbytte, etc.)

Hvor enig er du i følgende påstander: - Jeg har
fått god innføring i studieplanen for

studiet/emnet

Hvor enig er du i følgende påstander: - Jeg får
kompetanse som gjør at jeg kan gå rett ut i

arbeidslivet uten ytterligere utdanning

-2 -1 0 1 2

0,8

0,7

0,7

0,6

0,6

-0,1

Nedenfor vises de fem enkeltspørsmålene som avviker mest positivt og mest negativt sammenlignet med resultatet fra 2022. Hvis det vises
færre enn fem søyler skyldes dette at det er færre enn fem spørsmål som avviker positivt/negativt.

STØRST AVVIK FRA 2022 STUDIEPROGRAMRAPPORT 
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Hvor enig er du i følgende påstander: -
Representanter for arbeidslivet bidrar på en god
måte i undervisning, prosjektarbeid, praksis, o.l.

Hvor enig er du i følgende påstander: - Jeg får
god informasjon om hvordan min kompetanse

kan brukes i arbeidslivet

Hvor enig er du i følgende påstander: - Lærerne
gjør undervisningen engasjerende

Hvor tilfreds er du med: - Det sosiale miljøet
blant studentene på studiet

Hvor tilfreds er du med: - Det faglige miljøet
blant studentene på studiet

Hvor enig er du i følgende påstander: - Lærerne
gir konstruktive tilbakemeldinger på arbeidet

mitt

Hvor enig er du i følgende påstander: - Jeg har
fått tilstrekkelig antall med tilbakemeldinger fra

lærerne på mitt arbeid

I hvilken grad opplevde/opplever du at: -
Utdanningen bygger videre på den

kompetansen du hadde ved studiestart

-3 -2 -1 0 1 2 3

1,0

0,8

0,6

0,6

0,6

-0,1

-0,2

-0,6

Nedenfor vises de fem enkeltspørsmålene som avviker mest positivt og mest negativt sammenlignet med det nasjonale gjennomsnittet. Hvis
det vises
færre enn fem søyler skyldes dette at det er færre enn fem spørsmål som avviker positivt/negativt.

STØRST AVVIK FRA LANDSGJENNOMSNITTET STUDIEPROGRAMRAPPORT 
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I liten grad (1) (2) (3) (4) I stor grad (5)

Du fikk nødvendig praktisk informasjon før
oppstarten av studiet

Utdanningen bygger videre på den
kompetansen du hadde ved studiestart

Store deler av studiet er repetisjon av det du
allerede kan

Du fikk tidlig i studiet en innføring i
studieplanen

Studiets innhold samsvarer godt med
forventningene du hadde før studiestart

0% 25% 50% 75% 100%

6 16 35 41

12 18 20 23 27

54 20 14 7 5

5 13 18 65

3 9 15 35 38

Gns.

4,1

3,4

1,9

4,4

4,0

Vet ikke

0%

6%

4%

0%

0%

2022

0,3

0,3

0,1

0,5

0,4

Nasjonalt

0,4

-0,6

-0,6

0,5

0,3

Institusjon

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

Sammenligninger
 
I hvilken grad opplevde/opplever du at:

STARTKOMPETANSE OG STUDIESTART STUDIEPROGRAMRAPPORT 
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Ikke enig (1) (2) (3) (4) Helt enig (5)

Lærerne gjør undervisningen engasjerende

Lærerne formidler lærestoffet/pensumet på
en forståelig måte

Undervisningen dekker sentrale deler av
studieplanen (pensum, læringsutbytte, etc.)

Undervisningen er lagt opp til at studentene
skal delta aktivt

Jeg har fått tilstrekkelig antall med
tilbakemeldinger fra lærerne på mitt arbeid

Jeg er fornøyd med den faglige veiledningen
og diskusjonene med lærerne på studiet

Lærerne gir konstruktive tilbakemeldinger på
arbeidet mitt

0% 25% 50% 75% 100%

3 12 35 50

14 44 41

3 5 31 61

15 26 58

4 17 29 28 22

4 18 37 40

3 13 26 35 24

Gns.

4,3

4,2

4,5

4,4

3,5

4,1

3,7

Vet ikke

0%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

2022

0,7

0,7

0,6

0,5

0,2

0,3

0,2

Nasjonalt

0,6

0,4

0,5

0,4

-0,2

0,4

-0,1

Institusjon

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

Sammenligninger
 
Hvor enig er du i følgende påstander:

UNDERVISNING STUDIEPROGRAMRAPPORT 
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Ikke tilfreds (1) (2) (3) (4) Svært tilfreds (5)

Det sosiale miljøet blant studentene på
studiet

Det faglige miljøet blant studentene på
studiet

Miljøet mellom studentene og lærerne på
studiet

0% 25% 50% 75% 100%

8 21 71

5 38 57

3 5 39 52

Gns.

4,6

4,5

4,4

Vet ikke

0%

0%

0%

2022

0,4

0,2

0,2

Nasjonalt

0,6

0,6

0,4

Institusjon

0,0

0,0

0,0

Sammenligninger
 
Hvor tilfreds er du med:

SOSIALT OG FAGLIG LÆRINGSMILJØ STUDIEPROGRAMRAPPORT 
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Ikke enig (1) (2) (3) (4) Helt enig (5)

Nødvendig informasjon om studiet er lett
tilgjengelig

Kvaliteten på informasjon om studiet er god

Jeg har fått god innføring i studieplanen for
studiet/emnet

Jeg har fått god innføring i
læringsutbyttebeskrivelsen (LUB) for

studiet/emnet

Det er god faglig sammenheng mellom
emnene i studiet / de ulike delene av studiet

Jeg får god informasjon om eksamen (f.eks.
om gjennomføring og klagemuligheter)

Undervisningen blir sjelden utsatt eller avlyst

0% 25% 50% 75% 100%

5 24 37 32

3 24 33 39

3 17 29 50

3 1 28 33 35

3 8 34 54

4 14 32 49

3 8 14 74

Gns.

3,9

4,1

4,2

4,0

4,4

4,2

4,6

Vet ikke

1%

0%

0%

9%

0%

3%

0%

2022

0,4

0,4

0,6

0,6

0,6

0,8

0,1

Nasjonalt

0,2

0,4

0,4

0,4

0,5

0,5

0,4

Institusjon

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

Sammenligninger
 
Hvor enig er du i følgende påstander:

ORGANISERING AV STUDIEPROGRAMMET STUDIEPROGRAMRAPPORT 
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Ikke tilfreds (1) (2) (3) (4) Svært tilfreds (5)

Informasjon og tilrettelegging i forkant av
praksisperioden

Hvordan du får brukt det du har lært på
fagskolen i praksisperioden

Samarbeidet og kommunikasjonen mellom
praksissted og fagskole

De faglige utfordringene i
praksisopplæringen

Praksisopplæringens relevans for
utdanningen

Oppfølgingen fra veileder på praksisstedet

Oppfølgingen fra lærerne på fagskolen i
praksisperioden

Hvordan erfaring fra praksis brukes som
grunnlag for diskusjon/refleksjon i

undervisningen

0% 25% 50% 75% 100%

4 7 36 52

5 23 70

4 4 10 40 41

5 37 56

16 82

4 7 28 61

3 15 24 28 30

16 36 46

Gns.

4,3

4,6

4,1

4,5

4,8

4,5

3,7

4,3

Vet ikke

0%

1%

9%

0%

1%

0%

1%

1%

2022

0,5

0,5

0,7

0,5

0,2

0,3

0,7

0,5

Nasjonalt

0,4

0,4

0,3

0,4

0,4

0,4

-0,3

0,2

Institusjon

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

Sammenligninger
 
Hvor tilfreds er du med:

PRAKSIS STUDIEPROGRAMRAPPORT 
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Besøk/omvisninger/presentasjon hos bedrift
(fysisk eller digitalt)

Karrieredager (bedrifter kommer på besøk
på fagskolen)

Utplassering på arbeidsplass (praksis)

Undervisning og veiledning fra
arbeidslivsrepresentanter

Bidrag til arbeidslivsrelevant
pensum/lærestoff

Bidrag til arbeidslivsrelevante prosjekter
eller oppgaver (inkl. hovedprosjekt)

Tilgjengelige lokaler og utstyr hos
arbeidsgiver

Annet

Jeg har ikke opplevd at
arbeidslivsrepresentanter bidrar på

utdanningstilbudet mitt

0% 25% 50% 75% 100%

78%

36%

84%

33%

41%

16%

22%

1%

8%

Antall
svar

57

26

61

24

30

12

16

1

6

Nasjonalt

44

12

70

4

15

-6

9

-1

-27

Institusjon

0

0

0

0

0

0

0

0

0

Sammenligninger

 

Hvilke av de følgende formene for bidrag fra arbeidslivsrepresentanter har du opplevd på utdanningen din? (Flere svar mulig)
Sammenligningen i høyre kolonne er vist som prosentpoeng.

BIDRAG FRA ARBEIDSLIVET STUDIEPROGRAMRAPPORT 
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Ikke enig (1) (2) (3) (4) Helt enig (5)

Jeg får kompetanse som er viktig i
arbeidslivet

Jeg får kompetanse som gjør at jeg kan gå
rett ut i arbeidslivet uten ytterligere utdanning

Jeg får god informasjon om hvordan min
kompetanse kan brukes i arbeidslivet

Representanter for arbeidslivet bidrar på en
god måte i undervisning, prosjektarbeid,

praksis, o.l.

0% 25% 50% 75% 100%

8 12 79

10 4 15 33 38

4 5 29 62

6 13 32 48

Gns.

4,7

3,8

4,5

4,2

Vet ikke

1%

3%

1%

4%

2022

0,0

-0,1

0,2

0,2

Nasjonalt

0,4

0,0

0,8

1,0

Institusjon

0,0

0,0

0,0

0,0

Sammenligninger
 
Hvor enig er du i følgende påstander:

ARBEIDSLIVSRELEVANS
 STUDIEPROGRAMRAPPORT 

Studiebarometeret for fagskoler 2023 Side 13 av 25 Lokomotivførerutdanning 



I liten grad (1) (2) (3) (4) I stor grad (5)

Har handlet om sentrale deler av lærestoffet
(pensum)

Har krevd forståelse og resonnement

Har hatt tydelige kriterier for
vurdering/karaktersetting

Har vært godt tilrettelagt for bruk av digitale
hjelpemidler. Med digitale hjelpemidler

mener vi bruk av PC og andre digita...

Har bidratt til din faglige utvikling

0% 25% 50% 75% 100%

11 25 63

8 38 53

7 4 14 41 33

3 13 32 51

3 7 25 64

Gns.

4,5

4,4

3,9

4,3

4,5

Vet ikke

1%

3%

5%

3%

1%

2022

0,3

0,2

0,1

0,4

0,4

Nasjonalt

0,3

0,2

0,0

0,1

0,4

Institusjon

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

Sammenligninger
 
I hvilken grad mener du at eksamen, innleveringer og andre vurderingsformer hittil i studiet ditt:

VURDERINGSFORMER STUDIEPROGRAMRAPPORT 
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I liten grad (1) (2) (3) (4) I stor grad (5)

Jeg er motivert for studieinnsats

Jeg benytter meg av undervisningen og
andre organiserte læringsaktiviteter som

tilbys av fagskolen

Jeg møter godt forberedt til undervisningen

Jeg opplever at studieinnsatsen min er høy

Jeg deltar aktivt i undervisningen

0% 25% 50% 75% 100%

7 30 63

7 26 66

11 41 47

9 38 51

3 19 34 43

Gns.

4,6

4,6

4,3

4,4

4,1

Vet ikke

1%

1%

0%

0%

0%

2022

0,3

0,2

0,4

0,3

0,1

Nasjonalt

0,5

0,6

0,4

0,4

0,2

Institusjon

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

Sammenligninger
 
I hvilken grad er du enig i de følgende påstandene:

EGET ENGASJEMENT STUDIEPROGRAMRAPPORT 
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Ikke enig (1) (2) (3) (4) Helt enig (5)

Jeg er, alt i alt, tilfreds med studiet jeg går på

0% 25% 50% 75% 100%

3 12 23 62

Gns.

4,4

Vet ikke

0%

2022

0,1

Nasjonalt

0,4

Institusjon

0,0

Sammenligninger
 
Hvor enig er du i følgende påstand:

OVERORDNET TILFREDSHET STUDIEPROGRAMRAPPORT 
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Brukes ikke (0) Brukes lite (1) Brukes noe (2) Brukes mye (3)

Klasseromsundervising/forelesning

Nettundervisning / forelesning over internett

Gruppe uten lærer

Skriftlig arbeid til innlevering

Studentpresentasjoner

Prosjektarbeid

Besøk på arbeidsplass

Praksisperioder

0% 25% 50% 75% 100%

5 93

45 45 7 4

19 65 16

11 51 34 4

3 20 66 11

16 30 45 9

5 38 50 7

3 14 84

Gns.

2,9

0,7

2,0

1,3

1,9

1,5

1,6

2,8

Vet ikke

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

2022

0,1

-0,4

0,1

-0,1

0,0

-0,2

-0,2

-0,1

Nasjonalt

0,9

-1,1

0,6

-1,1

0,4

-0,3

1,0

2,1

Institusjon

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

Sammenligninger
 
I hvilken grad brukes disse undervisnings- og arbeidsformene i studieprogrammet ditt?

UNDERVISNINGS- OG ARBEIDSFORMER STUDIEPROGRAMRAPPORT 
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Brukes ikke (0) Brukes lite (1) Brukes noe (2) Brukes mye (3)

Simulering

Laboratoriearbeid

Veiledning

Rollespill

Quiz

Feltarbeid

Annet eget arbeid/ egenøving

0% 25% 50% 75% 100%

12 47 41

90 5 4

7 30 45 18

31 22 41 7

14 32 18 36

15 19 45 21

3 10 30 58

Gns.

2,3

0,1

1,7

1,2

1,8

1,7

2,4

Vet ikke

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

2022

0,0

0,0

0,1

0,7

0,6

0,2

0,1

Nasjonalt

1,5

-0,3

0,0

0,7

0,8

1,3

0,3

Institusjon

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

Sammenligninger
 
I hvilken grad brukes disse undervisnings- og arbeidsformene i studieprogrammet ditt?

UNDERVISNINGS- OG ARBEIDSFORMER STUDIEPROGRAMRAPPORT 
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Aldri (0) Sjelden (1) Av og til (2) Ofte (3)

Digitale læringsplattformar (f. eks. Canvas,
Blackboard, ItsLearning, MedEasy)

Fagrelevant bruk av programvare (f. eks.
Excel, Stata, R, Python, Sibelius, Adobe)

Studentaktiviserende verktøy mellom
student og underviser (f. eks. Quizlet,

Kahoot, Mentimeter)

Samhandlingsverktøy mellom studenter (f.
eks. Google Drive/Docs, GitHub, Discord)

Verktøy som simulerer praksissituasjon eller
lignende (f. eks. VR-teknologi, medisinske

treningsdukker, språkteknologi)

Undervisning i digitalt format (f. eks.
podcast, streaming, videopptak)

0% 25% 50% 75% 100%

7 9 24 59

32 20 28 19

18 34 38 11

19 28 34 19

4 15 54 27

19 41 35 5

Gns.

2,4

1,3

1,4

1,5

2,0

1,3

Vet ikke

0%

0%

0%

0%

0%

0%

Nasjonalt

0,2

-0,6

0,5

0,1

1,6

-0,3

Institusjon

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

Sammenligninger
 
Hvor ofte bruker du følgende typer digitale verktøy i undervisningen på ditt studieprogram?

BRUK AV DIGITALE VERKTØY STUDIEPROGRAMRAPPORT 
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Ikke i det hele tatt (0) I liten grad (1) I noen grad (2) I stor grad (3)

Digitale læringsplattformer (f. eks. Canvas,
Blackboard, ItsLearning, MedEasy)

Fagrelevant bruk av programvare (f. eks.
Excel, Stata, R, Python, Sibelius, Adobe)

Studentaktiviserende verktøy mellom
student og underviser (f. eks. Quizlet,

Kahoot, Mentimeter)

Samhandlingsverktøy mellom studenter (f.
eks. Google Drive/Docs, GitHub, Discord)

Verktøy som simulerer praksissituasjon eller
lignende (f. eks. VR-teknologi, medisinske

treningsdukker, språkteknologi)

Undervisning i digitalt format (f. eks.
podcast, streaming, videopptak)

0% 25% 50% 75% 100%

3 23 42 32

14 32 38 16

7 31 44 18

8 30 40 22

19 27 54

8 27 46 19

Gns.

2,0

1,6

1,7

1,8

2,4

1,7

Vet ikke

0%

0%

0%

0%

0%

0%

Nasjonalt

-0,1

-0,4

0,2

0,0

0,8

-0,2

Institusjon

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

Sammenligninger
 
I hvilken grad bidrar undervisning med bruk av følgende typer digitale verktøy til god læring for deg?

Respondentene fikk bare opp svaralternativ i dette batteriet dersom de svarte "sjelden", "av og til" eller "ofte" på tilsvarende svaralternativ i forrige
spørsmålsbatteri "Bruk av digitale verktøy".
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Jeg deltar allerede i studentdemokratiet

Jeg har tidligere deltatt i studentdemokratiet

Jeg deltar ikke i studentdemokratiet, men
jeg er interessert i å delta

Jeg deltar ikke i studentdemokratiet, og jeg
er ikke interessert i å delta

0% 25% 50% 75% 100%

4%

10%

8%

78%

Antall
svar

3

7

6

57

 
Deltar du i studentdemokratiet ved fagskolen din?

Her fikk studentene hjelpeteksten "Med 'deltagelse i studentdemokratiet' sikter vi her til verv som tillitsvalgt, eller deltagelse i utvalg, råd, og lignende
studentorganisasjoner."

STUDENTMEDVIRKNING STUDIEPROGRAMRAPPORT 
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Jeg har ikke tid på grunn av jobb

Jeg har ikke tid på grunn av
arbeidsmengden i studiet

Jeg har ikke tid på grunn av andre
forpliktelser i privatlivet (familie, etc.)

Det finnes ikke gode muligheter for
medvirkning ved min fagskole

Jeg vet ikke hvilke muligheter jeg har for å
delta i studentdemokratiet

Jeg ser ikke nytten av å delta i
studentdemokratiet

Andre

0% 25% 50% 75% 100%

17%

49%

44%

9%

20%

39%

1%

Antall
svar

12

34

31

6

14

27

1

 
Hva, om noe, hindrer deg i å engasjere deg i studentdemokratiet? (Flere svar mulig)

STUDENTMEDVIRKNING STUDIEPROGRAMRAPPORT 
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Læringsaktiviteter organisert av fagskolen
(inkludert all undervisning og veiledning,

samt praksis hvis relevant)

Egenstudier (lese pensum, gjøre oppgaver,
egenøving, delta i kollokvier og annet

gruppearbeid, etc.)

Betalt arbeid

0 20 40 60 80

29,0

12,2

2,9

Antall svar

62

61

62

0 0,1-9,9 10-19,9 20-29,9 >29,9

Læringsaktiviteter organisert av institusjonen

Egenstudier

Betalt arbeid

0% 25% 50% 75% 100%

2 10 5 11 73

43 33 18 7

87 2 8 3

Antall svar

62

61

62

 

 

Her ba vi studentene fordele sin totale studieinnsats. De ble bedt om å anslå hvor mange timer per uke de i gjennomsnitt på studiet (ikke medregnet
ferier) brukte på:

Gjennomsnittsverdiene på tidsbruk angis over. Tallene er gruppert i figuren under. I spørreskjemaet var det ikke mulig for studentene å skrive inn flere
enn 80 timer for faglige aktiviteter eller flere enn 80 timer for betalt arbeid.

TIDSBRUK STUDIEPROGRAMRAPPORT 
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Invitasjon fra NOKUT via e-post/sms

Henvendelse på e-post/sms fra fagskolen

Informasjon på læringsplattform

Informasjon fra
tillitsvalgte/studentforeninger

Samtaler med medstudenter

Muntlig informasjon fra faglærer eller andre
ansatte

Poster på sosiale medier

Informasjon på nettsidene til fagskolen

Informasjon/oppslag på campus

Annet

0% 25% 50% 75% 100%

68%

45%

15%

7%

5%

23%

8%

4%

1%

4%

Antall
svar

50

33

11

5

4

17

6

3

1

3

 

Hvor fikk du informasjon om undersøkelsen? (Flere svar mulig)
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Jeg pleier å svare på slike undersøkelser

Jeg tror at resultatene kan forbedre
utdanningstilbudet

Jeg ville gi min mening til fagskolen

Det var satt av tid i undervisningen til å svare

Jeg ble oppfordret til å svare

Muligheten til å vinne svarpremier/gavekort

Annet

0% 25% 50% 75% 100%

22%

26%

38%

24%

50%

25%

6%

Antall
svar

16

19

27

17

36

18

4

 
Hvorfor svarte du på denne undersøkelsen? (Flere svar mulig)
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